#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding S-730

Toestel typenummer S-730
Datum montagehandleiding 27/05/2020
Versienummer montagehandleiding 2.2

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 20



ST~ S-730
IM TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Velligheidsrulmtes .. ......o it ettt et e e e 5
Aanzichten 2D ... ... e e 6
Plattegrond palenplan . .......... ... it ittt it et 7
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 8
Staander Schommelframe ............. ... it iinr e e ennrennnennnns 9
Tussenstaander S-730 ... ....... ..ttt e 10
Schommelbalk S-710 . ....... ..ttt ittty 11
Schommellager Schommel . .......... .. ..t tnnr s nnsennss 13
Schommelzitje BasisS . .........uuuiinunneeee s 15
Schommelzitje baby ............ ittt et 18

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 20



* I o 5-730
/ﬂ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Aanzichten 3D

VNEUSUUURUs—— |
— e —

Aanzicht 1

e

Aanzicht 3

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 3 van 20



5\—I';Y.x\\—l_ TnT speeltoestellen

S-730

27/05/2020 | V2.2

Onderdelenlijst

2 st. Staander
Schommelframe

298x128x31cm

1 st. Tussenstaander
S-730

298x128x52 cm

2 st. Schommelbalk S-710

300x@9cm

4 st. Schommellager
Schommel

27x6x4cm

O

C::::::::::::::::::

2 st. Schommelzitje
Basis

45 x 18 x 4 cm

2 st. Schommelzitje baby

45 x 34 x 25 cm

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 4 van 20



ST~ S-730
I/ﬂ_ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

-~~~ ==-7=7=°=- Y

! I

' |

! I

' |

' |

' |

1 6342MM :

K il

I

! E114MM 3

| ;

' |

: I

! I

! I

— ﬁl - =,
3 =
m ] i‘lmn i‘iml‘i | | o 1] 11 1] 11 | 30 g
by i M . i =)
— o

L s S -

' |

! I

' |

! I

' I

: I

! I

! I

' |

! I

' |

' I

' I

' |

' I
L o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e - N T |

Veiligheidsruimtes

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 5 van 20



o~ 5-730
5\—I';Y.x\‘\—l_ TnT speeltoestellen 27/05/2020

| V2.2

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

6342MM

314MM

2375
2375MM

IO 7777 rrrL 777777777777 7277 27777727 ad
'q k-

_ 600MM Y

Vooraanzicht

1279MM )
I mm—

ous ||
77NN LY 77777 . Y77
ZlaE: 1F:
g1 b 1 |-
0| Ky |s: 4. |
. Lo LT
Zijaanzicht

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 20



o~ 5-730
5\—I';Y.x\\—l_ TnT speeltoestellen 27/05/2020

| V2.2

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!
Voor de betonfundatie heeft u kg snelbeton per staander nodig.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

3L4MM , 3L4MM

1165MM

Plattegrond palenplan

Tﬁ“*Safety Sand

+ |— Concrete

600MM
D
200MM 400MM

Inground

Betonfundatie

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 7 van 20



ST~ S-730
IM TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 20



LI';YT\T TnT speeltoestellen

S-730

27/05/2020 | V2.2

Staander Schommelframe

Hoofdafmetingen: 298x128x31cm

2 STUKS

I = I

200MM  400MM

WiFTI®

2375MM

WWOE2

WWY 119

" 600MM

200MM 400MM
e
ey
— N
D: as A-. \

punoxsduy
g

LLL

939J40U0)) —

pueg £19Jeg—

2375MM

WWP1E

WW6eL2T

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 9 van 20



’T;Y:\T TnT speeltoestellen

S-730

27/05/2020 | V2.2

Tussenstaander S-730

Hoofdafmetingen: 298x128x52 cm

1 Wwoo2

o)
s &
= o
i 3
2 3
3

[
2379mm
|
—
—_
S
3
=2

} 600MM
200MM 400MM
- i A>
Hler e N
g |[— N
R
e}
e ==
N
o i N
o |
3 £
51 h
2 ®
-+ (na
o D
1%
o
=1
o

WWEQT

WWpTG

=
WWOE

uWuwe /2l

wue /2l

1 STUK

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 10 van 20



LI';YT\T TnT speeltoestellen 27/05/2020 |S'v72?fg
Schommelbalk S-710

Hoofdafmetingen: 300x@9cm

I =] I o [ = 1
- _
—_
n
<
=
>
. a
an
o
= .
‘i
=
(am |
o
Z
=
w
al
[an]
= >
P
W
o |
(e ]
(e )]
= s
=z @
D
=
=
.
=
o
T o
=
=
a
= o e
n ° < Z ;
< = _l\:, Lol
= . &

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 11 van 20



* I o 5-730
/ﬂ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelbalk S-710

Omschrijving: Bevestiging tussen de schommelbalk en schommelstaander

1 st. Schommelbalk S-710 |8 st. Afdekdop M10 4 st. Bout M10X120 8 st. Ring M10 (middel)

N\ //' ) k\\

\ [~

(R

\ \\ ) |

4 st. Lock Moer M10

/-
~ / - -
4 — \\ N
;//////{“\\\ AN
/ ‘ ;\\x/i_a\
=
| I / 1\ \\;\\ \‘\\\
L/ : \/x
\ ‘ & >
I

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 12 van 20



ST~ S-730
IM TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommellager Schommel

Hoofdafmetingen: 27x6x4cm

L: o9t
=
mmG9g

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 13 van 20



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen 27/05/2020 |S'v72?fg
Schommellager Schommel

Omschrijving: Bevestiging tussen de schommellagers en de bovenbalk wordt gedaan door TnT
Speeltoestellen.

1 st. Schommellager 1 st. Afdekdop M12
Schommel

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 14 van 20



* I o 5-730
/ﬂ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelzitje Basis 2 STUKS

Hoofdafmetingen: 45 x 18 x 4 cm

2000mm

0St
00t
°O
Oo &

001 [9pow 1 gy bumiz

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 15 van 20



"I o 5-730
/ﬂ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelzitje Basis STAP 1 van 2

Omschrijving: Schommelketting zelf op de gewenste lengte knippen. Houdt u er rekening mee van
de onderkant van het schommelzitje op minimaal 35cm boven het maaiveld hangt. (zie tekening)

1 st. Schommelzitje Basis

.
oo
.
e

2411mm

S S B

I

maaiveld Y

min. 350mm

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 16 van 20



* I o 5-730
/ﬂ TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelzitje Basis STAP 2 van 2

Omschrijving: Bevestiging schommelzitje aan schommellager.

2 st. Bout M6X65 2 st. Lock Moer M6

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 17 van 20



ST~ S-730
IM TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelzitje baby

Hoofdafmetingen: 45 x 34 x 25 cm

=B
= P
3 o
ﬁ o
% B
T 3
S a_—
g \\
- /’
ag [
- AN -
~ B-——
1 T —-D
5 i - N
o\\2 :;
3 NY) F =
= o
Lo I
O | 1 Ud
o ’ —
[«
N 3
00 &
o —
o
\]
339 180
251

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 18 van 20



T~ 5-730
T;T:\T TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2
Schommelzitje baby

Omschrijving: Bevestiging schommelzitje aan schommellager. Houdt u er rekening mee van de
onderkant van het schommelzitje op minimaal 35cm - en maximaal 60cm boven het maaiveld hangt.

1 st. Schommelzitje baby |2 st. Bout M6X40 2 st. Lock Moer M6

.
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 19 van 20



ST~ S-730
IM TnT speeltoestellen 27/05/2020 | V2.2

Schommelzitje baby

Omschrijving: Houdt u er rekening mee van de onderkant van het schommelzitje op minimaal 35cm
en maximaal 60cm boven het maaiveld hangt. (zie tekening)

e RN
/
‘ 6mm
\ /
~

min. 350mm - max. 600mm
(Advies TnTspeeltoestellen 400mm)

/7777777777

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 20 van 20



	Inhoudsopgave

